

全市首个L4级别自动驾驶测试场地启用，并颁发首批测试牌照

自动驾驶车辆南京上路迈出“关键一步”



◀现场颁发自动驾驶测试牌照

自动驾驶车辆行驶测试

“智慧的车”驶向“聪明的路”，正在南京照进现实。12月21日下午，2020南京市省级车联网先导区落成暨自动驾驶首发仪式，在南京白下高新技术产业开发区举行。现代快报记者了解到，这标志着南京第一家省级车联网先导区正式落成，南京第一个L4级别自动驾驶开放测试场地正式启用。当天，还颁发了南京首批5张自动驾驶测试牌照。

通讯员 秦高萱
现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳 文/摄



扫码看视频

首发上路测试车辆为全国首批前装量产L4级别自动驾驶车辆——百度 APOLLO-ROBO-TAXI。现代快报记者在现场看到，该车型造型十分酷炫，车辆顶部配有激光雷达，车身四周足足有9个摄像头。现场工作人员介绍，该L4级自动驾驶车顶部配有激光雷达、周身摄像头、前后毫米波雷达，探测范围达240米；定位精度更能达到厘米级，完全不惧怕高楼、隧道、阴雨天气等各种弱GPS环境。内部配置驾驶员监控设备、自动驾驶系统启动按键和紧急停止按键等，整体响应水平可达到毫秒级。

据悉，车联网集“四新”于一身，自南京市发布“四新”行动计划以来，秦淮把车联网作为“四新”行动的重中之重，历时8个月交出省级车联网先导区建成这份优质“答卷”。作为车联网产业的头部企业，百度代表中国最强自动驾驶实力，亚信被称为“中国IT业的黄埔军校”。三方的深度合作，促成秦淮区建设完成南京市首个省级车联网先导区，并在其基础上，建设完成首个智能网联车辆测试平台及L4级别自动驾驶测试平台。

白下高新区党委书记张仲金介绍，南京市省级车联网先导区东至运粮河、西至双麒路、南至紫云大道、北至光华路，占地面积约1.62平方公里，覆盖15条道路、30个路口，总计10.67公里的城市公共道路。

其中，包含一套基础，即车路协同基础路测系统；一个应用平台，即车路协同云控平台；三项支撑体系，即高精度地图、差分定位、数据中心三项支撑；四类服务，即为高级别自动驾驶车辆、网联辅助驾驶车辆、普通车联网用户及交通管理部门提供的40多项车路协同功能场景服务。

不仅是自动驾驶车辆，普通车辆也能享受到先导区的车路协同服务。目前，系统导入全市不低于200个路口的红绿灯信号信息，可在百度地图App中展示。也就是说，普通车主通过红绿灯时也能享受到相关服务。

当天还有8个车联网生态链企业签约，涵盖智慧道路、智能路测、智能传感器、5G智能网联、5G车路协同等车联网产业细分领域，落地后将为车联网先导区产业链注入活力，为秦淮打造车联网集群增添新动能。

全市588套共有产权房本月底选房

快报讯（记者 潘荣）12月21日，现代快报记者从南京市住房保障中心获悉，12月29日—30日，南京将开展共有产权房集中选房，此次房源分布于丁家庄二期、西花岗西两大保障房片区，共588套现房，户型从45m²到85m²不等。很快，一大波人可以圆买房梦啦！

记者了解到，此次推出的共有产权房房源中，丁家庄二期有174套，西花岗西有414套。户型有45m²左右、55m²左右、65m²左右和85m²左右4种。丁家庄二期共有产权保障房销售价格为16840元/m²（按建筑面积计算，以下同），西花岗西共有产权保障房销售价格为16020元/m²。

在套型选择方面，城市低收入

住房困难家庭1户45m²左右、2户55m²左右、3人及以上户65m²左右。城市中等偏下收入住房困难家庭、城镇居民无房家庭和新就业人员不受套型面积的限制。但城市低收入住房困难家庭在首次购买的产权份额不低于70%时，可参照城市中等偏下收入住房困难家庭，选房时不受套型面积限制。

此次递补人员名单，为2019年10月南京公证处官网和南京市住房保障和房产局官网公布的共有产权房入围审核顺序号的家庭（个人）。相关人员可以在南京公证处官网和南京市住房保障和房产局官网进行查询。本次通过审核、公示拟参加选房的家庭共362户。

用不雅视频逼前女友借钱，男子获刑

快报讯（记者 刘遥）南京一男子为了还债和赌博，竟把脏手伸向了相恋过多年的前女友。前女友不想借钱给他，他便用之前所拍的不雅视频相威胁。在4个月的时间里，男子让前女友用信用卡套现、借网贷等方法，陆续凑了34万多元“借”给他。现代快报记者获悉，近日，鼓楼区人民法院以敲诈勒索罪，判处该男子有期徒刑5年5个月，并处罚金5万元。

28岁的男子张某，和女孩小冉（化名）交往过4年，两人在2019年5月分手了。2020年2月15日凌晨，张某突然在QQ上加小冉为好友，称自己在外面欠了一屁股债，希望小冉能帮帮他。当时，小冉不想再和张某牵扯，拒绝了他。可没想到2月17日早上，张某开始发消息威胁她，说如果借不到钱，他就要在网上发之前交往时拍摄的不雅视频。小冉慌了，立即在支付宝上打了数百元过去。当天晚上，张某又发来消息，称自己丢了工作，父母、亲戚都远离他，想让小冉再借4000元，并承诺以后不会再威胁。小冉担心张某真的会做出格的事，

只得答应，将钱打了过去。

可是令小冉没想到的是，张某的敲诈勒索行为非但没有停止，反而变本加厉。他不断向小冉借钱，找了很多理由，只要遭到拒绝，就拿不雅视频威胁，甚至还以死相逼，称自己就算自杀也要和小冉“同归于尽”。小冉于是用信用卡套现、找网贷平台借款等方法，自己借钱打给张某使用。据了解，从2020年2月至6月，小冉一共借了34万多元给张某。这些钱大部分被张某用来还之前的欠债，剩下10万元被他拿去赌博。

7月1日，张某被民警抓获归案，如实供述了上述犯罪事实。日前，鼓楼区人民法院开庭审理该案。法院认为，张某以非法占有为目的，多次敲诈勒索他人财物，数额巨大，其行为已构成敲诈勒索罪，依法应予惩处。念其归案后能如实供述自己犯罪事实，且自愿认罪认罚，法院依法对其从轻、从宽处罚。最终，法院以敲诈勒索罪，判处张某有期徒刑5年5个月，并处罚金5万元；责令张某退出犯罪所得人民币34万元，还给小冉。

第十四届江苏秋季食品商品展览会

2020年12月19—27日 南京国际展览中心(新庄·龙蟠路88号)

全国各地食品大联展 机会不容错过

特别推荐：吉林省工信厅 黑龙江省绥化市商务局组团 名优特新产品大展销

应防疫部门要求：参观市民必须出示身份证件和佩戴口罩

地铁3号线新庄站下2号出口直达展馆 对外开馆时间：9:00—16:30 电话：025-85439928

乘公交车在锁金村或新庄站下：2、10、17、22、24、28、36、40、50、59、69、71、73、74、76、97、125、130、131、136、140、141、162

190、308、309、315、D1、D21



广告